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Musk je vyšetřován kvůli vtipu na X
infokuryr.cz/n/2024/09/20/musk-je-vysetrovan-kvuli-vtipu-na-x

Vtipnou poznámku, že se nikdo nepokusil zavraždit demokraty,
mohla tajná služba považovat za hrozbu

Příspěvek Elona Muska na sociálních sítích po pokusu o atentát na
kandidáta na amerického prezidenta Donalda Trumpa přitáhl
pozornost tajné služby, zjistil Bloomberg.

Atentátník těsně minul Trumpa na shromáždění 13. července v
Pensylvánii. V neděli byl na Floridě zatčen proukrajinský aktivista
poté, co na golfovém hřišti připravil přepadení republikánského
kandidáta.

„A nikdo se ani nepokouší zavraždit Bidena/Kamalu?“ Musk zveřejnil
příspěvek na platformě sociálních médií X, kterou vlastní, s odkazem
na prezidenta Joe Bidena a viceprezidentku Kamalu Harris.

Rozhořčení demokraté Muska rychle obvinili z podněcování násilí
vůči jeho 198 milionům stoupenců. Krátce poté příspěvek smazal.

V reakci na středeční žádost zákona o svobodném přístupu k
informacím (FOIA) agentury Bloomberg tajná služba uvedla, že
záznamy, které má o Muskově příspěvku, byly „sestaveny pro účely
vymáhání práva“ a nemohly být zveřejněny, protože „bylo možné
rozumně očekávat, že zveřejnění bude narušovat exekuční řízení.“

Tajná služba si je vědoma příspěvku Elona Muska na sociálních
sítích, uvedl mluvčí agentury Nate Herring. „Z praxe se
nevyjadřujeme k záležitostem týkajícím se ochranného
zpravodajství. Můžeme však říci, že Tajná služba vyšetřuje všechny
hrozby související s našimi chráněnými.
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Podle Bloombergu Musk buď navštíví tajnou službu a „musí
prokázat, že nepředstavuje bezprostřední hrozbu“ pro Bidena a
Harrise.

Musk podporoval Trumpa a často kritizoval demokraty za jejich
politiku – včetně cenzury, která ho dohnala k nákupu X. Zakladatel
Tesly a SpaceX koupil platformu dříve známou jako Twitter v říjnu
2022 za údajně 44 miliard dolarů.

Ačkoli jeho pozorování o atentátech bylo fakticky správné, Musk
později řekl, že to byl vtip, který selhal.

„No, jednu lekci, kterou jsem se naučil, je, že to, že něco řeknu
skupině a oni se smějí, neznamená, že to bude tak zábavné jako
příspěvek na X,“ napsal. „Ukázalo se, že vtipy jsou MNOHEM méně
vtipné, pokud lidé neznají kontext a jejich doručení je prostý text.“

Některé z jeho dalších vtipů byly úspěšnější. V reakci na podporu
Harrisové „Childless Cat Lady“ a popové megahvězdy Taylor Swift
Musk nabídl , že „dám ti dítě a hlídám tvé kočky mým
životem“, přičemž zmínil obě desítky dětí, které dosud zplodil se
třemi různými ženami. a tvrdí, že migranti v Ohiu jedli domácí
mazlíčky lidí.
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